

Искра УССР

Коммунистический Донецк

г. Донецк

20 НОЯ 1987

ВТОМ письме, присланном в адрес газеты из Артемовска, были такие строки: «Когда-то в нашем городе работала профессиональная труппа, но потом по неизвестным мне причинам театр закрыли. А посмотрите, какое у него было обширное поле деятельности: ДК заводов, колхозов, совхозов... Неужели он себя не оправдывал? Не верю». И еще: «У меня выросли двое детей, но, к сожалению, даже по телевидению они в свое время — когда были подростками и в юности — спектакли смотреть не любили...» В качестве выхода из положения наш читатель предлагает открыть в городе театр.

И вот пришли два официальных ответа на это письмо — из областного управления культуры и из исполкома Артемовского горсовета. Первый ответ лаконичен: комплексным планом развития до 2005 года открытие театра в Артемовске не предусмотрено — население города постоянно обслуживается гастролирующими коллективами.

На втором ответе следует остановиться более подробно.

«Проблемы, поднятые в заметке тов. Талалаева, правильны, — гово-

Нужен ли городу театр?

Получены официальные ответы на письмо рабочего В. Талалаева, опубликованное в одном из выпусков «Камертона».

рится в нем. — Действительно, городу нужен театр. Об этом мы ходатайствовали перед Министерством культуры УССР, но вопрос положительно не решен потому, что имеющиеся в области четыре театра не всегда справляются с финансовым планом. Поэтому мы планируем в 1988 году перевести на самоокупаемость коллектив народного театра рабочей молодежи «Искра» завода «Победа труда». Этот театр завоевал популярность среди трудящихся города, он является лауреатом областной комсомольской премии имени Артема. Коллектив поставил ряд новых спектаклей, интересных как для молодежи, так и для старшего поколения. Другие формы работы с молодежью — клубы, дискотеки — тоже нашли свое отражение

в работе учреждений культуры, но их еще недостаточно. Над решением этих проблем мы работаем».

Итак, профессионального музыкально-драматического театра в Артемовске в ближайшее время не будет. Но... не будем торопиться с выводами.

Все же ответ из Артемовска вселяет надежду. В нем говорится о переводе на самоокупаемость театра рабочей молодежи «Искра». Может быть, это и есть та брешь, сквозь которую пробьется, найдет свое воплощение идея самостоятельного театра в городе.

И вот еще о чем подумалось. Хорошо, если бы в Артемовске (да и в любом другом городе области, где ощущается потребность в театре) возникло любительское объединение зрителей, эдакий клуб любителей театра. Он мог бы решать вопросы самые разные, и в первую очередь — приобщения к театру, к музыке молодых.

В. ПОСТ.